

Document: Errata, **Register Page Number:** 29 IR 548

Source: November 1, 2005, Indiana Register, Volume 29, Number 2

Disclaimer: This document was created from the files used to produce the official CD-ROM Indiana Register.

**TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL
BOARD**

LSA Document #04-228(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #04-228(F), printed at 28 IR 2968:

- (1) In 327 IAC 17-2-2(b)(3)(B), on page 10 of the original document (28 IR 2973), delete “to”.
- (2) In 327 IAC 17-2-2(b)(10), on page 14 of the original document (28 IR 2975), after “adjacent to all waterbodies, streams,” delete “etc.” and insert “et cetera”.
- (3) In 327 IAC 17-2-2(b)(10), on page 14 of the original document (28 IR 2975), after “new dikes, roads, water control structures,” delete “etc.” and insert “et cetera”.
- (4) In 327 IAC 17-2-2(b)(11)(B)(vi), on page 15 of the original document (28 IR 2976), after “Berms, dikes, dams,” insert “and”.
- (5) In 327 IAC 17-2-4(14), on page 17 of the original document (28 IR 2977), after “and opportunity for public comment.”, insert “Critical resource waters affect permitting as follows:”.
- (6) In 327 IAC 17-2-4(14)(A), on page 17 of the original document (28 IR 2977), after “Except as noted”, delete “below” and insert “in clause (B)”.
- (7) In 327 IAC 17-4-10(a), on page 23 of the original document (28 IR 2980), delete “Except as provided in subsection (f) [sic.]”.

Filed with Secretary of State: October 11, 2005, 12:00 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.